

A Hunyadi új szereplői

Erkel Hunyadi László című operájában közreműködő művészek közül három énekes először szerepel a szabadtéri játékokon ebben a műben.



UDVARDY TIBOR

A szegedi szabadtéri szereplésem jubileum — mondja Udvardy Tibor, — az opera Hunyadi Lászlója. Ugyanis 25 évvel ezelőtt szerepelt Szegeden egy szabadtéri előadás, mint akadémista. De akkor nem a Hunyadi. Az egyik miniszter alakját formálta meg a Turandotban.

Hunyadi szerepeinek elindításakor végzős korban történt egy érdekes eset. Egy vásárlás alkalmával a gyümölcsös zacskóban egy nyomtatott lapon Hunyadi áriáját találta. Megtanulta az áriát. S három hónappal az akadémia elvégzése után beugrást kellett vállalnia a Hunyadi. Három nap és három éjjel állt rendelkezésére. Az áriát már tudta... A fellépés sikerült.

Szeretném, ha az ideiglenes bemutatkozásom sikerülne, s a sok-sok év előtti kellemes szegedi emlékek újakkal gyarapodnának — mondja.



DÉRY GABRIELLA

Először vesz részt a játékokon és először tartózkodik hosszabb ideig Szegeden. Eddig csak különböző szegedi koncerteken működött közre.

Szilágyi Erzsébetet már énekeltem az operaszínpadon, úgyhogy a szerep megformálása nem okoz nehézséget. A hatalmas szabadtéri arányokat és környezetet megszokni viszont nehéz. A rendező és a kollégák azonban mindig szívesen segítenek.

Szeged? Nagyon tetszik. Tiszta, és a szegedi koszt nagyon jó, talán túlságosan is...

A művész nemcsak a Hunyadi szerepét. Honegger: Johanna a máglyán című oratóriumában szólót énekel: Szent Katalint alakítja.

Örömmel jöttem a szabadtéri játékokra, hiszen ez minden művésznek nagy megtiszteltetés. Számomra a művészi fejlődés új állomása.

Szegedi Ünnepi Hetek, 1964



LITTAY GYULA

Gara nádor megszemélyesítője Littay Gyula, a Szegedi Nemzeti Színház művésze. 32 vezetőszerepet játszott már különböző operákban. De különös véletlen folytán a Hunyadiiban most szerepel először.

Nagyon örültem, hogy Gara nádor szerepét Mikó András rendező rám osztotta, annak ellenére, hogy a darab többi vezetőszerepét éneklő kollégák nem először éneklük szerepüket.

Hogy tetszik a szerep? Márts megszerettem.

Markáns, kemény jellemű ember Gara, s a színpadon engem egyébként is a jellem szerepek vonzanak. Szeretnék jól alakítani, hogy a játékok egyre feljebb emelkedő színvonalán megálljam a helyem. S ha jól megoldom, saját örömmre is szolgál.

Az idei játékok nyitását, 24-én, holnap találkozunk velük. A fényfűgőny kialakítását a színpadon sorra megjelennek az opera főhősei: Hunyadi László, Mária, Szilágyi Erzsébet, Gara nádor...
Jakab Ágnes

Szegedi képeskönyv

Izléses kivitelben, kitűnő színes fotókkal Szegedi képeskönyv címmel most hagyta el a nyomdát a Tiszaparti város életét, múltját és jelenét bemutató gazdag összeállítás. Kiadója a szegedi megyei jogú városi tanács idegenforgalmi hivatala. A könyv magyar nyelven 15 forintos árért a napokban kapható lesz a szegedi könyvesboltokban.

A Szegedi képeskönyv orosz, német és angol nyelven is megjelent, s a külföldiek is »bevezeti« az ünnepi heteket tartó város életébe, nevezetességeibe.

SZEAC—DVTK 1:0 (0:0)

A Csepel és az MTK ellen mutatott támadószellemű és eredményes játék után a szegedi győzelem reményében közel nyolcezer szurkoló volt kíváncsi a SZEAC Diósgyőr elleni mérkőzésére. A tartalékcsapatok mérkőzése jó kezdet volt. Az első félidő ugyan gól nélkül telt el, de a második félidőben Linka mesterhármásával 3:0-ra győzött a szegedi együttes.

A pályára lépő csapatokat hajrá SZEAC kiáltással köszöntötték a szurkolók. A két csapat így állt fel:

SZEAC: Korányi — Szabó, Kürtösi dr., Kövári — Dezsőfi, Pataki — Csömör, Nemes, Hajós, Gilicz, Arató.

Diósgyőr: Tamás — Werner, Szigeti, Kiss I. — Szucsányi, Nyíri, — Szamek, Csányi, Kisuczky, Rácz, Sikora.

A szegedi csapat kezdte a játékot, s mindjárt támadásba lendült. Az első tízpercben mutatott játék alapján úgy látszott, megismétli a támadó szellemű játékát. De ahogy teltek a percek, úgy esett vissza a játék irama. Időnként veszélyezett a Diósgyőr. Rácz majd Kisuczky lövése okozott gondot. Korányinak. A 18. percben ismét fellángolt a SZEAC támadó sorának játéka, előbb Gilicz, Hajós, Nemes, majd ismét Gilicz lövése okozott izgalmat a diósgyőri kapu előtt.

A 32. percben sportszerűen jelenet játszódott le a diósgyőri kapu előtt. Egy szegedi támadás végén, amit a diósgyőri védelem hátrított, Nyíri hátulról beletaposott Csömörbe. A játékvezető Nyírít leküldte a pályáról. Erre a nézőtérben vérmes remények támadtak. A közönség sorából többen úgy vélekedtek, hogy most már könnyű dolga lesz a SZEAC-nak a megfogyatkozott Diósgyőrrel szemben. A szegedi játékosok is bizonyára így gondolták, mert könnyelműen vették a játékot.

A második félidő első perceiben változatos volt a játék. A tíz emberrel játszó Diósgyőr nem adta fel pontos szerzés reményét, lelkesen védekezett és időközönként támadásba is lendült. Viszont a szegedi csatársorból csak Csömör jelentett veszélyt a diósgyőri kapura. Már az első percben elhúzott Kiss I. mellett és nehéz szögből leadott lövést a jól helyezkedő Tamás csak nehezen védte. Az 5. percben ismét jeleskedett Csömör. Néhány csel után Hajóst szöktette a jobbszélre, aki az alapvonalig futott, hátra adott, de Nemes jó helyzetben hibázott. A 12. percben Dezsőfi talált szépen a kapu elé, Arató lesnyanus helyzetből indult, ezt maga is érezhette, mert megtorpant. De mikor látta, hogy a játékvezető nem sipolt, rárajtolt a labdára. A labdát azonban az ötös vonalon elvesztette.

A 28. percben ártatlanul látszó támadást vezetett a SZEAC. Gilicz vezetgette a labdát a diósgyőri kapu felé, a védők lövést vártak, ő jobbra játszott és a befutó Hajós nehéz szögből rugta kapura a labdát, amely meglepődött Tamás hasa alatt jutott a hálóba: 1:0.

A diósgyőri védelem reklamált, a partjelzőhöz futottak. A vita hevében Werner megsértette a partjelzőt, s ezért ő is a kiállítás sorára jutott. A kilenc főre csökkent diósgyőri csapat már nem jelentett különösebb veszélyt a szegedi kapura, azonban a szegedi csatársor sem csillogtatta az utóbbi mérkőzéseken mutatott ötletességét, csak Gilicz 18 méterről leadott lövése érdemelt említést a mérkőzés utolsó perceiben. A szegedi csapatból egyedül a fiatal Csömör játéka

emelhető ki, igaz, a közvetlen védelem jól állta a diósgyőri támadásokat, látszólag Kürtösi dr. is magára talált, s kezdi visszanyerni korábbi jó formáját. A fejezetek közül Pataki csak az első félidőben mutatott szép játékot. A csatársorban Csömörön kívül talán Hajós igyekezete érdemel említést. Vottava játékvezető hibátlanul vezette a mérkőzést.

N. P.

Új sportkör Szegeden

A napokban új sportkör alakult Szegeden: a Gyufai SK. Az egyesületben, mint azt a neve is mutatja, a gyufagyári dolgozók és azok hozzátartozói sportolnak. Egyelőre két szakosztályuk működik: kézilabdával és asztaliteniszszel foglalkoz-

nak. Férfi és női kézilabda-csapatuk is van, amelyek a téli terembajnokságban mutatkoztak be a szegedi közönségnek. Most a városi csoportban játszanak. A férfi asztalitenisz-együttes csak most alakult, és a legalacsonyabb osztályban, az alapfokúknál szerepel. A gyár vezetősége minden támogatást megad az egyesületnek.

Váradi Sándor sportkört elnök és Spitzer Ferenc titkár azon fáradoznak, hogy a meglévő két szakosztályt megerősítsék, és a lehetőségekhez képest idővel újabb szakosztályokat létesítsenek.



=S=O=R=O=K=B=A=N

Berlinből vasárnap postalagalamb-versenyt rendeztek. Ezen a szegedi tenyésztők legjobb galambjai is részt vettek. Legelsőnek Virányi Pál galambjai érkeztek vissza az NDK fővárosából Szegedre.

nagy érdeklődésre tarthat számot a főpróba Tokióban című könyv, amely a Népsport kiskönyvtára sorozatban jelent meg.

A hét tizenegye

A megyei labdarúgó-bajnokság legutóbbi fordulójának legjobb tizenegyét — tudósítónk jelentései alapján — a következőképpen állítottuk össze:

Nagy (Szentesi Kinizsi) — Varga (Szőreg), Gágyor II. (Szentesi Kinizsi), Domonkos (Alsóváros) — Vörös (SZAK), Tanács II. (Móraváros) — Benkóczi (Dózsa), Károlyi (Dózsa), Csányi (Ruhagyár), Gábor (Dorozsma), Gutti (Móraváros).

Két és fél hónappal az olimpiai játékok rajta előtt

Két makói csapat győzelme

Tegnap négy labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupamérkőzés volt Csongrád megyében. Meglepetésnek számít, hogy a járási bajnokságban szereplő Makói Spartacus a Szegedi VSE ellen győzött.

A kupamérkőzések a csoporton belül a jövő héten tovább folynak.

Újszegedi TC—Dorozsma 3:1 (1:1). Dorozsma. Góllövő: Varga 2. Pusztaszeri, illetve: Jóó.

Szegedi Építők—Szegedi Spartacus 3:1 (3:1). Hunyadi tér, Góllövő: Sonkó, Kiss II., Horváth, illetve: Nyári. Makói Vasas—Szegedi Textilművek 3:1 (0:0). Textil-művek-pálya. Góllövő: Gábor 2, Marczika, illetve: Csányi. Makói Spartacus—Szegedi VSE 4:3 (3:1). Makó. Góllövő: Práger 2, Kiss II., Dégi, illetve: Mészmer 2 (mindkettőt 11-esből), Zöldi.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottságának lapja. Megjelenik négy kivételével mindennap. Szerkesztő: dr. Lókos Zoltán. Főszerkesztő: dr. Lókos Zoltán. Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 18. Telefon: 35-38, 30-03. Ejszakai telefon: 35-06. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Feltéls kiadó: Kovacs László. Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. sz. Telefon: 35-00, 31-18. (Beküldött kéziratot nem ösztönöz meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat. Szeged Károlyi út 1. INDEX 25 763

VÖRÖS FELHŐ PARANCSOT AD

Írta: Kuczka Péter 7.
Rajzolta: Csanádi András



„Menj békével, vörös ember. Nem állhatok mellétek, de nem emelek fegyvert rátok.”



Az indián elhallgatott. Néhány pillanat múlva csak távolodó lódobogást hallott Bridger.



Látta, hogy a folyó mentén megszáporodtak a sátrak. Hallotta, hogy a fiatalok harci dalokat énekelnek.



Es amikor új szekérszlop indult a vízmalomhoz, Bridger figyelte őket: „Támadásra készülnek Vörös Felhő harcosa”

(Folytatjuk.)